HENRE

1. TH4
IHE 41 b 2R IE I L (ST 2 P R R L 28
THEA ENCHES a
2. THME

1 TS ey e e

2) %I IS T -

3 T MW 3826 11 B &M 64 35158

| £ of 14 3A31H
4) IEBE

N4 H

Aog F3A138

ELfZEE FEMGERR



> ™
HENRE
TH® | S5 EER LT BB ENRE R L
THRES - T - M B 7 % B & % T
T i B (RS B 7 I 139, 841, 800
BE R I R = E 115, 200, 000
B RBAEE = 1 115, 200,000 | PEERMBER 3% B
CCTVaER TR =® i 24, 641, 800
CCTVEETR x i 21, 541, 800 |HDIPAIVER (B 3 &
F -VHLf BEUERRIE NAEE DS
HDIPH A58 1 &
KR R NIGEEOD
HDfE 55 2 P A5 58 1 B
maER RSB
35 ATIN - 2 a
' thiEg SM2CA 100Mbps =% 1. 31 ;
RrEE = 1 3,100,000 [4971 703REFERE . 1 i
. 8647FLL L ; )
HEEAM 1 B
. EHREL ;
T K 1 139, 841, 800
N =% 1 6. 268, 676
B R T =x 1 127, 120
ERRARERET ® ] 96, 820 | IPEE RN ERE I &
BRI E LT 7 | 30, 300 | IPEE{R&EIHEERE (RER) 1 =1
T I = - 1 127, 120
B A EERE T = I 96, 820 | IPEERMIMEEEE I &

HixmE PEATEMRR




~ ~
| FRENRE
THE | SW 5 EEML B BRI R LE ‘
THRS - L - B9 T ] % = ® m | g w

R EERET % i 30, 300 | PREMAEERE CrER) I &
5 G IR O 1 3k - 1 127, 120

ERHAEERET = I %, 820 | PEEMEEEEE 1 &

ERAREERET % i 30,300 | PREMBRERS CRER) 1 &
EEARE T = i 127,120 |

ERAAERRET % I %, 820 | PREMHEER I &

e e e I 3% 500 | TR CREEm) I &
TERHERE T x 1 127, 120 |

ERMEESET X i %, 820 | PEBHAEERE i &

ERHERREL X I 30300 | IPERWHEERE CRER) i B
%ﬁﬁ?’]ﬁl%"ﬁl = 1. 127, 120

EENAEEREL E [ 96, 820 |IPERMITIEERE 1 A

ERAEEERET = i 30,300 | PEEBMAEERE CRER I &
RS I R T R ] 127, 120 '

R ERRET X i 05,820 | PERMARERE ] &

ERHEERE T X I 30,300 | [PEERMWEEN: CFER 1 &
WE T b X I 71

. EtLHE  PEAS B




BB LT

| B
THEA | A b RN E N E R L
THRS - T - fi R % B & B . 3] ®
RS ERET = I 9, 820 | PRBMBEERE I &
BRI S ERET = | 30, 300 | IPEAMRMITHEEE A (FER) 1 .=
AR T = 1 77, 120 |
BRI M ERE T 5 1 96, 320 |IPEEHEFIINEERE 1 B
ERMHERRET % 1 70,300 | PEEAREERE CRR) i &
ERHORA L % i 127, 120
ERNAEEREL o i 0,500 | PERWHEELE 1 5
B BRI S T X i 30, 300 | PR EIAIEIE BIRE CRER) I &
AR ER0E I = l 127, 120
ERFAEERET £ 1 %, 570 | PR I &
B ERRET % I 30, 300 | [Pt ik : CR A 1 B
T ERAEER T X I 127, 120
R EERE L = 1 5, 820 |PRMAHEER I &
BB A T = I 730,300 | PEEBIRIEER S (R4 ) 1 B
e R = I 147, 120
BRI ERE L i 1 96, 820 | IPEEBLAI L A 1 A
% 1 30,300 | PEREEEER: i) 1 &

Etscmd FEHTERMD




FEENRE
5% | SR RERLT T E R EERTE
THRES - TAE - fiy) B % B & & Bl ®
BLARRIERE T = | 194, §90- .‘ )
ERREERET £ i 164, 500 TERAERTE I &
_ | PERHMEERE 08U 1 &

BRNAEERET & 1 30, 300 | IPREBIAIAERENCE (R ) 1 &
BRI R i e 1 127, 120

ERAEERET S I 06, 820 | PRIV EE R 1 &
BRAAEERET S I 30, 300 | [PEERMEEERE (RER) 1 &
SR T S I 127, 120

ERMEEERET | = 1 06, 820 | PEMANEERE 1 B

RS ERE T x 1 30,300 | [PEEE BIAE B (R ER) 1 B
BB AR T = 1 127, 120

BEMAEERET = 1 06; 820 | [PECE R B AL I &

BRI R BRI = 1 30, 300 | P RAERRE CRERm) 1 &
BRI M T 5 1 27, IZQ

ERNEAEERET = I 96. 820 |IPEERMAIEERE I B

R B S T = 1 30, 300 | IPRE ARG CRER) I &
R T = | 127, 120

BRAEEERET By 1 06, 820 | PERHARERE i &

ELla  EAS T




- &
‘ MENRE
THA | 2 5 EERLUA EHHENRERHTE
THKS - T - fpl B % B > & a5l i

ERREEERET = 1 30, 300 |IPEEHLMIMERBREE (R Em) 1 &
BRI = i 127, 120 '

BRAAEEREL = ] 9, 820 |IPEABAIHEERE 1 &
ERAAEERET = I 30,300 |IPRERAAEREE FEM) 1 &
B R T = I TRIR

FRMMSERET HES 1 96, 820 IPE:—;%E%J@%EE&E 1 =)
BERMAERRET £y 1 30, 300 | [PEEHR I RN (R AT M) 1 &
T % I 127, 120

G ERRE L x 1 %320 | PRRWHEEEE i A
ERMHERRET = ] 30,300 | PEGAAEERE CRER I &
T AR A RO = 1 127, 120

BRAREESET = 1 96, 820 | IPERERMI PR E 1 &
ERAAEERET & I 30, 300 | IPESHIMITIE Btk (R ) 1 &
B AR L £ 1 127, 120 ‘

ERNAEERET X I %, 820 | PETMAEER I 5
ERNHERRET " 1 30, 300 | IPEEBLIEIE BHGE CREm) i &
BRI RE T ey 1 127, 120

-5 - E+EE  PEREEER




BENRE
THE | S EEMLT SR E R AR LE
THES - LA - 5 ¥ i % & % ® - a R
BRI ERE L = 1 06, 820 | PRERMAEED : 1 &
ERREERET % i 30,300 | [PaE BB R: CR ) i 5
R T e 1 . 177, 120
ERAHEERET = T 96, 820 | PR MITEE QR 1 B
ERNBEERET % i 30,300 | PERMOEBRE CFER) 1 &
BRI T = 1 127, 120 .
ERRERRET . i 56,800 | PR ERE i =
B EERET S 1 30,300 | PEHRAEERE CRER) i &
T X I 127, 120 ‘
ERREERET = I 96, 820 | PEABIRIA B A i a
ERNHEERET < i 30,300 | PR RMAEERE CRER) i 5
BT = i 127, 120
R EERET = 1 06, 820 | PEERMARERE I &
A EERET X I 30,300 | PREHBERTE CRER) I &
ERARRT = i 127, 120 ' '
ERMAERRET S i 36, 820 | TRBMAMEERE I B
B R B T S i 3,300 | PERAERRE (REm i &
6 - | EEE RS BER




BENRE
THE | 595 FER LB HE BRI .
THRS - Ti - WA B | % m & @ i Al R

BAR BT - X 127, 120

R EERET X 96,820 | PERHATERE i &
RN EEREL % 30,300 | PR WAEERE CRER) i &
R O X 127, 120

ERAEREET X 0, 820 | PERWARERE i &
B RN ERET = 30,300 | [PBEALAIATE B G 1 &
ERAEERT 1 177,120 ‘

B AR T X 9, 820 | PR LA EEIRE 1 &
B R RS T £ 30,300 | PRI EERGE O ) 1 &
SRR I =¥ 127, 120

R EERE L =% 6, 320 | PR B i =
ERREERET =% 30,500 | PERRMTIEERE CREA) i &
e AT R T = 127, 120

ERREERE L = 56,820 | PERMAEERE i &
ERRRERRET % 30,300 | PERMARERE CREA) i &
CCTVRR T = 1, 262, 456

e 75, 880 | D5 M P AL B i =

CCTVEEREL

-7 -

ELsSEE  PEAS LR




HENRZE

o

TTEE | S5 AL LT I BRI T

THRZ - T4 - 5 B % & & @ T
TN - 2 =)
- , PSR SIOCAT 100Mbps 2= 1.31 a0
=7 VBT = T 310, 271 |Yoms 5 "
. SH-4C ; _ .
e R : 500 -
- SM-4C ; :
THE AL ‘ = I 864, 305 |5IES 5 "y
CV14am2-2C ; ‘
] , : 50 . m
: CV14mm2-2C;
TV T = T 91, 040
CTVEBRET x 1 72,770 [HDIPRI 1 &
TH R ; -
CIVEBRET = I 18,270 [nirR@iick CRER) * | ] B
OV T = ] 91, 040
CVEBZET = I 72,770 |IDIPHTEE GRE) EE I B
, W MRS fEE
CCTVEE iR T =Y 1 18, 270 |hizBEERE (RER) - 1 ®
CCTVER T = i 91, 040
CTVERRET = i 72,770 (DD ER GEE HE 1 &
- ¥ -MRAT RS ;
CTVEERET = 1 18, 270 |7 BT CRIER) I &
TV T = I 97,040
(CVEBREL = I 2770 [DIDICEE GRE RE 1 &
: K W B ; :
CTVEERGET = ] 18, 270 | EERE CRER) _ ] &

P EERE  FEIS R




M ™
HENRE .
T, | AR S R L) | B HE P R i T
THKSy - TAh - B 4 B R & = W w7 =
CCTVERA T S | 60, 590
KRRV EBRRET £ 1 60, 590 [tV EER® 1 &
THEURBET K 1 64, 500
WET - = 1 64,500 |#% (G5 1 =
Ha DR
BREIHER S 1 "6, 268, 676
HB R S 1 864, 196
ERERE = I 239, 196
EREER £ 15 196 |BRBERREEEEAT IMERE 1 e
RRRENER (R3 1) = 224, 000
R (WAL = 625, 000
MTHER x 7. 132 872
HBEBE = 1 3, 071, 000
CEEER = g, 820, 000
A = 1 1, 206, 000
BEERR ) 3, 614, 000
THI5E = 20, 023, 872
— RS I | 4,114, 328

ELzmdE  EE R




~ e
=+ =
HENRE
TH4 | 5 EEM L) I FHTEREERETE
THXS - Tk - fE5 B4y 5 B & #| il Bl B
THh#H = 1 163, 980, 000

_10_

EBizmd PETEHER




